

# С НАСТУПАЮЩИМ, НОВЫМ, 2021 ГОДОМ!

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ТЕУЧЕЖСКОГО РАЙОНА



# ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

декабрь  
30  
среда  
2020

ВЫХОДИТ С 25 АПРЕЛЯ 2001 ГОДА 105 (2055)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 105

<http://teuchvesty.ru>

Выходит по средам и субботам

instagram:gazeta\_teuchezskie\_vesti\_

12+

## 1 января - Новый год УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ!

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляем вас с наступающим 2021 годом!

Уходящий 2020 год был по-настоящему непростым для нашей республики и всей страны в целом. Возникшая беспрецедентная ситуация, связанная с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19, массовая самоизоляция людей, обязательное ношение медицинских масок, переход на дистанционную форму обучения – внесли значительные коррективы в нашу жизнь.

Несмотря на пандемию, минувший год был насыщен и многими яркими событиями. Объявленный в России "Годом Памяти и Славы", 2020-й был ознаменован празднованием 75-летия Великой Победы. Это значимое историческое событие продемонстрировало наше единство и силу духа перед лицом любых испытаний, неразрывную связь и преемственность поколений в сохранении памяти о Великой Отечественной войне и нашей Победе.

Главным политическим событием года стало Общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации, в ходе которого почти 85% проголосовавших жителей Адыгеи поддержали принятие поправок к Конституции.

В Республике Адыгея уходящий год был отмечен успешным решением серьезных задач в дорожном строительстве, в реализации национальных проектов. Были достигнуты успехи в инвестиционной политике, в совершенствовании социальной инфраструктуры, дан старт мероприятиям, посвященным празднованию 100-летия образования Адыгеи.

Дорогие земляки! В новом 2021-ом году нас ждет много работы, которую мы сможем осуществить только сообща, в единстве и сплоченности во имя достижения нашей главной цели – благополучия Адыгеи и процветания России.

Искренне желаем всем жителям республики мира, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья и всего самого доброго! Пусть в Новом 2021-ом году вам непременно сопутствует успех во всех благих начинаниях, а жизнь будет наполнена яркими и радостными событиями!

Счастья вам и всего наилучшего!

С Новым годом!

М.К.Кумпилов, Глава Республики Адыгея, Секретарь Адыгейского регионального отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия".  
В.И.Нарожный, Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТЕУЧЕЖСКОГО РАЙОНА! ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляем вас с наступающим Новым, 2021 годом и Рождеством!

Новый год – особенный праздник, самый любимый и долгожданный для большинства людей. В эти праздничные дни мы вспоминаем самые яркие события года уходящего и строим планы на будущее.

2020 год был непростым для всех нас. Нам не раз приходилось преодолевать трудности, мы вместе пережили немало сложных моментов. Сегодня хотим сказать спасибо каждому жителю Теучежского района за поддержку и доверие, стремление работать на результат и менять жизнь к лучшему в это непростое время.

Действительно, подходит к концу очень непростой год, связанный с распространением коронавирусной инфекции. Несмотря на это, продолжали работать предприятия агропромышленного комплекса, строительства, введен ряд социально-важных объектов, отремонтированы несколько Домов культуры, практически в каждом поселении заработали фельдшерско-акушерские пункты. Хорошают улицы и площади наших населенных пунктов.

Уважаемые жители Теучежского района! Примите наши самые теплые пожелания счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким. Пусть новый год волепит в жизнь все ваши добрые замыслы, станет годом новых побед и приятных открытий, годом добрых человеческих отношений, тепла и радости. И пусть вам во всем неизменно сопутствует успех!

А.Ш.Хачмамук, глава Теучежского района.  
А.К.Пчегатлук, председатель райсовета.

## 7 января - Рождество Христово УВАЖАЕМЫЕ ПРАВОСЛАВНЫЕ ХРИСТИАНЕ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ!

Поздравляем вас с Рождеством Христовым!

Для всех православных христиан этот день символ нового мира, любви и надежды. Он наполняет сердца людей добром и любовью, дарит радость и счастье.

Рождественский праздник обращает к непреходящим ценностям – взаимному уважению и согласию, воодушевляет на созидание и нравственное совершенствование, милосердие и заботу о ближнем – всему тому, что всегда было, есть и будет основой процветания общества.

В этот день хотим выразить слова искренней признательности архиепископу Майкопскому и Адыгейскому Тихону, всему духовенству епархии за их весомый вклад в нравственное воспитание молодежи, укрепление межконфессионального согласия в нашей республике.

Искренне желаем всем православным верующим Адыгеи крепкого здоровья, мира, добра и благополучия! Пусть этот светлый праздник наполнит вашу жизнь радостью, теплом и счастьем!

М.К.Кумпилов, Глава Республики Адыгея, Секретарь Адыгейского регионального отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия".

В.И.Нарожный, Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея.

## КРЕМЛЁВСКУЮ ЁЛКУ ПОКАЖУТ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ "КАРУСЕЛЬ" 31 ДЕКАБРЯ

Новогодний спектакль "Пятое время года, или Кто придумал Новый год" пройдёт в Кремлёвском дворце без зрителей и будет показан 31 декабря в 18:00 на федеральном семейном телеканале "Карусель".

"Формат проведения Кремлёвской ёлки в этом году открывает нам массу новых возможностей. Телевидение позволяет сделать картинку более динамичной, объёмной. Мы можем показать спектакль с разных ракурсов, приблизить детали. Мы работали над этим представлением 9 месяцев, оно будет исключительным! Зрители не смогут оторваться от экранов, пока не закончатся финальные титры", – рассказал Михаил Малышев, режиссёр-постановщик спектакля.

Главные герои сказки – Хранитель Праздничных Традиций и Гаджет – разгадывают тайны Нового года, познакомятся с культурой его празднования в разных странах и узнают всё о пятом времени года. Персонажи спектакля совершают увлекательное путешествие с помощью "Времялёта" и посетят Политехнический музей, Древний Рим, Италию эпохи Возрождения и Петровскую Россию.

Новогоднее торжество проводится с 1963 года в Государственном Кремлёвском дворце. Ежегодно сотни тысяч детей приезжают с разных уголков России и стран СНГ, чтобы увидеть волшебный новогодний спектакль. Впервые в 2020 году формат изменён из-за пандемии коронавируса.



# СЧАСТЬЯ И ЗДОРОВЬЯ В НОВОМ ГОДУ, ДРУЗЬЯ!

## ВСТРЕЧА С МИНИСТРОМ ПРОСВЕЩЕНИЯ РФ

В конце прошлой недели в Москве состоялась встреча Министра просвещения РФ Сергея Кравцова с Главой Адыгеи Муратом Кумпиловым, посвящённая вопросам дальнейшего совершенствования системы образования республики.

Глава РА доложил Министру о ходе реализации в регионе мероприятий нацпроектов «Образование» и «Демография». В рамках нацпроекта «Образование» в 2020 году осуществляется строительство школ на 1100 мест в г. Майкопе и на 250 мест в ст. Ханской, создание мобильного технопарка «Кванториум», ремонт школ и обновление их материально-технической базы, ремонт школьных спортзалов, внедрение целевой модели цифровой образовательной среды. По нацпроекту «Демография» идёт строительство ДОУ на 240 мест в г. Майкопе, возведение 3 детсадов в Красногвардейском районе. Кроме того, в рамках национально-

го проекта построены в 2019 году и в 2020 году начали действовать детские сады на 240 мест в г. Майкопе и в а. Понежукай, 2 пристройки к детсадам в пгт. Яблоновском.

Как подчеркнул Глава региона, эффективность освоения федеральных средств находится на жёстком контроле руководства республики.

Отдельное внимание было уделено исполнению поручения Президента РФ о переходе на односменное обучение в школах. В Адыгее остро стоит вопрос строительства двух школ на 990 мест каждая в Тахтамукайском районе.

Кроме того, для ликвидации очередности в дошкольных образовательных организациях необходимо строительство в республике шести детских садов, вместимостью от 120 до 240 воспитанников.

Одной из ключевых тем встречи стала популяризация рабочих

## ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

### СПЕЦИАЛЬНОСТИ

специальностей. По мнению Главы Адыгеи, для этого необходима полная модернизация системы среднего профессионального образования.

Было отмечено, что на одном из совещаний по данной тематике Президент России Владимир Путин подчеркнул, что в сфере среднего профессионального образования «обучение должно вестись на самой передовой учебной и производственной базе», и поставил задачу сформировать по всей стране центры опережающей профессиональной подготовки. Адыгее готова подключиться к этой работе.

Подводя итог встречи, Министр просвещения РФ Сергей Кравцов дал положительную оценку работы региона по реализации мероприятий нацпроектов по линии министерства. Наряду с этим глава ведомства отметил значимость прозвучавших инициатив республики и подчеркнул, что все они будут рассмотрены.

## В МИНТРАНСЕ РФ ОБСУДИЛИ РАЗВИТИЕ ДОРОЖНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ АДЫГЕИ

В Москве состоялась рабочая встреча Главы Адыгеи Мурата Кумпилова и заместителя Министра транспорта РФ - руководителя Федерального дорожного агентства Андрея Костюка.

В мероприятии также приняли участие заместитель премьер-министра РА – официальный представитель Республики Адыгея при Президенте РФ Мурат Тхакушинов, министр строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА Валерий Картамышев, заместитель директора Департамента государственной политики в области дорожного хозяйства Министерства транспорта РФ Дмитрий Лаптев и начальник Управления строительства и эксплуатации автомобильных дорог Федерального дорожного агентства Андрей Шилов.

Обсуждались планы по развитию дорожно-транспортной инфраструктуры в регионе, вопросы исполнения нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» (БКАД).

Мурат Кумпилов проинформировал о результатах проделанной в республике работы в данном направлении. За прошедшие два года реализации национального проекта БКАД проектная команда республики достигла поставленных целей. Более того, Адыгея вошла в список 12 лучших регионов. Вице-премьер РФ Марат Хуснуллин в ноябре текущего года наградил лидеров национального проекта дипломами.

По нацпроекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в этом году со значительным опережением приведены в соответствие с требованиями участки автомобильных дорог регионов.

(Подробные материалы Пресс-службы Главы РА размещены на официальном сайте нашей газеты <https://teuchvesty.ru>)

## ВРУЧЕНИЕ НАГРУДНЫХ ЗНАКОВ

Молодогвардейцы Адыгеи вручили нагрудный знак «Герой нашего времени» медикам-студентам.

22 декабря на площадке Ресурсного центра добровольчества «Волонтеры Адыгеи» прошло вручение нагрудных знаков «Герой нашего времени» студентам-медикам Адыгеи и волонтерам, отличившимся в период пандемии. В мероприятии приняли участие руководитель АРО ВОО «Молодая Гвардия Единой России», депутат города Майкопа Асета Берзегова, и.о. федерального координатора ВОО «Молодая Гвардия Единой России» по ЮФО Владимир Кучеров.

На заседании Координационного совета ВОО «Молодая Гвардия Единой России» в 2020 году было принято решение о вручении нагрудных знаков «Герой нашего времени» медикам-студентам, работающим с коронавирусными больными по всей России. Также было принято решение о поощрении молодогвардейцев-волонтеров благодарственными письмами и фитнес-брраслетами с логотипом ВОО «Молодая Гвардия Единой России».

«Волонтеры и медики за этот год показали, насколько государству нужна поддержка социальной ответственной и активной молодёжи, которая готова помочь людям без корыстных целей

даже с риском для собственного здоровья. Я очень рад, что даже в такое непростое время нам удается выделить, отметить и поддержать таких ребят», – отметил и.о. федерального координатора ВОО «Молодая Гвардия Единой России» по ЮФО Владимир Кучеров.

В Адыгее 9 студентам-медикам вручили нагрудный знак «Герой нашего времени». В период пандемии все они были задействованы в работе Адыгейской республиканской станции скорой медицинской помощи и центра медицины катастроф – это Ангелина Гутарева, Руслан Дерибин, Филипп Шахутов, Владимир Кобозев, Алий Шаов, Довлетбий Хатляков, Гаджи Гаджиев, Яков Ендовицкий, Амрулла Изаяев.

За свою волонтерскую деятельность благодарственными письмами от Центрального штаба ВОО «Молодая Гвардия Еди-

30 декабря 2020 г

## Заседание попечительского Совета МГУ им М.В.Ломоносова

### 2021 – ГОД НАУКИ И ТЕХНОЛОГИЙ

Владимир Путин в режиме видеоконференции провёл заседание попечительского совета Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова.

В. Путин сказал, что необходимо уделить внимание обустройству современной университетской среды, где ценятся глубина и многообразие знаний, коллективный творческий поиск, командный дух и где будет интересно, перспективно, комфортно и студентам, и преподавателям, и учёным.

Глава государства напомнил, что еще в 2013 году ректором МГУ была выдвинута амбициозная идея об организации в университете территории инновационного развития, научно-технологической долины с повышенной инвестиционной привлекательностью и глобально конкурентными условиями для научных исследований и разработок.

«Для МГУ, да и для всей нашей научно-технологической сферы, это, по сути, пилотный проект. Мы так изначально и говорили. И очевидно, что на его подготовительном этапе приходилось распутывать многие сложные узлы» – заявил В.Путин.

Президент отметил, что управляющая компания университета должна сосредоточиться на создании максимально благоприятных условий для работы научных, творческих коллективов, бизнес-команд на площадке технологической долины.

«Поэтому хотел бы именно сегодня здесь, на площадке попечительского Совета МГУ – университета мирового уровня, которым все мы гордимся, – предложить объявить в России наступающий, 2021 год, Годом науки и технологий» - подытожил российский лидер.

## ВЫСОКАЯ НАГРАДА ГОСДУМЫ РФ



Во вторник, 22 декабря, состоялась торжественная процедура награждения группы депутатов Государственной Думы в Ореховом зале парламента, в которой принял участие член Комитета Государственной Думы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Мурат Хасанов.

В рамках данного мероприятия Председатель Государственной Думы ФС РФ Вячеслав Володин вручил Почетную грамоту за большой вклад в законотворческую деятельность и развитие парламентаризма в Российской Федерации депутату Госдумы от Республики Адыгея Мурату Хасанову.

– Я благодарен за высокую оценку моей работы. В этой награде есть прямая заслуга руководства Республики Адыгея, моих товарищей по партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и избирателей. Все вместе, сообща, мы работали и в будущем будем без сомнения работать над дальнейшим укреплением и совершенствованием российского законодательства во благо повышения качества жизни каждой семьи, – отметил Мурат Хасанов.

Кроме того в рамках мероприятия с приветственным словом к собравшимся выступили представители фракций Государственной Думы ФС РФ.

Кандор Анзор, помощник депутата Государственной Думы ФС РФ

## Акция

### Подарок новорожденному

В районе продолжается акция «Подарок новорожденному».

Акция проводится по инициативе главы района А.Ш.Хачмакука. С начала года в рамках муниципальной программы «Улучшение демографической ситуации в Туечежском районе» поздравили с прибавлением 124 молодые семьи.

Напомним, что по условиям программы подарки вручаются малышам, официальная запись о рождении которых имеется в отделе ЗАГС Туечежского района.

Рождение ребенка – это одно из самых важных событий в жизни. Желаем каждой семье крепкого здоровья, любви и взаимопонимания, а новорожденным – долгой и прекрасной жизни полной счастья.

## “Герои нашего времени” - медики-студенты

### СПЕЦИАЛЬНОСТИ

ной России» и памятными подарками отмечены 10 волонтеров из со всех районов Адыгеи: Роман Купин, Лионник Багдасарян, Асета Берзегова, Аскер Кушу, Бислан Тазов, Закир Барчо, Яна Терещенко, Анатолий Коршунов, Ованес Шекерьянц, Шамиль Тхапшоков.

«В этом году «Молодая Гвардия» по всей России наградила студентов-медиков, которые с первых дней пандемии ведут борьбу за жизни людей, порой рискуя собственным здоровьем. Молодые ребята, студенты-медики в этом году столкнулись с серьезным испытанием и включились в работу по борьбе с коронавирусом и сегодня наибольше активных мы отметили нагрудным знаком «Герой нашего времени», – отметила руководитель Адыгейского регионального отделения ВОО «Молодая Гвардия Единой России», депутат города Майкопа Асета Берзегова.

# С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ, 2021 ГОДОМ, ДРУЗЬЯ!

## ЕПКА ИСПОЛНЯЕТ ЖЕПАНИЯ



В середине ноября Всероссийским благотворительным проектом «Мечтай со мной» в составе президентской платформы «Россия – страна возможностей» была запущена предновогодняя акция «Ёлка желаний». Новый год – долгожданный праздник каждого из нас, и никто не должен быть лишен его. В том числе, люди, которые борются с жизненными трудностями. Чтобы им подарить ощущение праздника, была запущена такая акция.

«Ёлка желаний» – благотворительный проект, задачей которого является поддержка людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации: дети-сироты, дети с особенностями развития, ребята из малообеспеченных и многодетных семей, а также пожилые люди.

Вместе с депутатами Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея от Тейчежского района глава района А.Ш.Хачмамук принял участие во Всероссийской акции «Ёлка желаний».

Исполнить пожелание мальчика Байзета Хут, ученика 9 класса МБОУ «СОШ №4» аула Нечерезий, который мечтал о смартфоне, досталось главе района. Байзет – активный участник мероприятий по внеурочной деятельности, проводимых для детей с ОВЗ.

Вместе с А.Ш.Хачмамуком шары с новогодней елки сняли и депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея в Тейчежском районе.

Шар с заветной мечтой Чундышко Адама из многодетной семьи аула Понежукай, который мечтал получить ноутбук, снял депутат Адам Хурай.

Пожелание 13-летней девочки Моховой Дарьи из поселка Тлюстенхабль, которая мечтала о смартфоне, исполнил депутат Юрий Хабаху.

А мечту получить новую инвалидную коляску для Тугуз Аминет из аула Ассоколай исполнил депутат Адам Богус.



### ПОДАРКИ МЕДИКАМ

Сейчас все мы переживаем непростые времена, и тем больше причин объединяться и поддерживать друг друга.

В это сложное время труднее всего тем, кто каждый день борется за наше с вами здоровье – врачам, медсестрам и медбратьям. Мы благодарны работающим круглосуточно специалистам за их труд. Меценатство на Руси всегда считалось почетным занятием.

В преддверии Нового года руководитель ООО «Дортранссервис» Хабаху Аскер Гиссович приобрел 60 новогодних подарков для детей медицинских работни-



ков COVID - бригад ГБУЗ РА «АМБ им. К. М. Батмана» Тейчежской больницы.

Пусть Ваши добрые дела вер-

нутся к Вам удачей, успехом и процветанием, и всегда в Вашей жизни будут здоровье, радость и счастье!, говорят врачи.

### СПАДКИЕ ПОДАРКИ ДЕТЯМ



Депутат Государственного Совета - Хасэ РА Хабаху Юрий Гиссович сделал новогодние подарки обучающимся Тейчежского района, оставшимся без попечения родителей, сиротам, инвалидам, детям с ОВЗ. Подарки получили и учащиеся МБОУ «СОШ № 1 им.Ю.К.Намиткова» а.Понежукая. Педагогический коллектив, учащиеся и родители выражают огромную благодарность Юрию Гиссовичу за доставленную детям радость, за постоянную заботу и внимание! Поздравляем Вас, уважаемый Юрий Гиссович, с наступающим Новым годом, ждем счастья, здоровья, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях!



Учащиеся 1-4 классов МБОУ «СОШ №1 им.Ю.К.Намиткова» а.Понежукая от Главы РА М.К.Кумпилова получили Новогодние подарки.

Уважаемый Мурат Карапьиевич! Педагогический коллектив, родители и учащиеся МБОУ «СОШ №1 им.Ю.К.Намиткова» а.Понежукая выражают искреннюю признательность за Ваш замечательный новогодний подарок, который дал нашим детям счастливую улыбку и отличное настроение. Спасибо, что в такое непростое время для всех, Вы находите возможность радовать нас и наших детей!

Мурат Карапьиевич! В преддверии Нового года хочется пожелать Вам здоровья и счастья, стабильности и успехов во всем! Пусть Ваши силы и энергия только прирастают, а все Ваши идеи реализуются!

**Примите поздравления!**

### ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ПЧЕГАТПУКАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

Поздравляю вас с Новым 2021 годом! От души желаю, чтобы наступающий год стал удачным для вас и ваших близких, принес только добрые перемены, новые надежды, приятные сюрпризы, радость, отличное настроение и благополучие! Пусть 2021 год станет годом новых свершений, исполнения желаний, достижения всех поставленных целей. Пусть в каждой семье будут тепло и уют, душевный комфорт и достаток! Крепкого всем здоровья, мира, добра, удачи и успехов!

Пчегатлук Н.М.,  
глава Пчегатлукского сельского поселения.

## решение

**Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ассоколайское сельское поселение» в новой редакции.**

Принято Советом народных депутатов Теучежского района на 30 сессии.

В целях приведения в соответствие с классификатором видов разрешенного использования, утвержденного приказом Минэкономразвития РФ №540 от 01 сентября 2014 года и в соответствии с Градостроительным кодексом РФ Совет народных депутатов Теучежского района Р Е Ш И Л:

1. Утвердить Правила землепользования и застройки муниципального образования «Ассоколайское сельское поселение» в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившими силу решение Совета народных депутатов Теучежского района №411 от 30.12.2016 года «Об утверждении Правил землепользования и застройки Ассоколайского сельского поселения в новой редакции».

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

4. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Теучежские вести».

**Председатель Совета народных депутатов МО «Теучежский район» А.К.Пчегатлук.**

**Глава Теучежского района А.Ш.Хачмамук.**

а. Понежукая 22 декабря 2020 года №189

## РФ РА МО «Теучежский район»

## решение

**Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Вочепшийское сельское поселение» в новой редакции.**

Принято Советом народных депутатов Теучежского района на 30 сессии.

В целях приведения в соответствие с классификатором видов разрешенного использования, утвержденного приказом Минэкономразвития РФ №540 от 01 сентября 2014 года и в соответствии с Градостроительным кодексом РФ Совет народных депутатов Теучежского района Р Е Ш И Л:

1. Утвердить Правила землепользования и застройки муниципального образования «Вочепшийское сельское поселение» в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившими силу решение Совета народных депутатов Теучежского района №409 от 30.12.2016 года «Об утверждении Правил землепользования и застройки Вочепшийского сельского поселения в новой редакции».

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

4. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Теучежские вести».

**Председатель Совета народных депутатов МО «Теучежский район» А.К.Пчегатлук.**

**Глава Теучежского района А.Ш.Хачмамук.**

а. Понежукая 22 декабря 2020 года №190

## РФ РА МО «Теучежский район»

## решение

**Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Габукайское сельское поселение» в новой редакции.**

Принято Советом народных депутатов Теучежского района на 30 сессии.

В целях приведения в соответствие с классификатором видов разрешенного использования, утвержденного приказом Минэкономразвития РФ №540 от 01 сентября 2014 года и в соответствии с Градостроительным кодексом РФ Совет народных депутатов Теучежского района Р Е Ш И Л:

1. Утвердить Правила землепользования и застройки муниципального образования «Габукайское сельское поселение» в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившими силу решение Совета народных депутатов Теучежского района №410 от 30.12.2020 года «Об утверждении Правил землепользования и застройки Габукайского сельского поселения в новой редакции».

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

4. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Теучежские вести».

**Председатель Совета народных депутатов МО «Теучежский район» А.К.Пчегатлук.**

**Глава Теучежского района А.Ш.Хачмамук.**

а. Понежукая 22 декабря 2020 года №192

## РФ РА МО «Теучежский район»

## решение

**Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Джиджихабльское сельское поселение» в новой редакции.**

Принято Советом народных депутатов Теучежского района на 30 сессии.

В целях приведения в соответствие с классификатором видов разрешенного использования, утвержденного приказом Минэкономразвития РФ №540 от 01 сентября 2014 года и в соответствии с Градостроительным кодексом РФ Совет народных депутатов Теучежского района Р Е Ш И Л:

1. Утвердить Правила землепользования и застройки муниципального образования «Джиджихабльское сельское поселение» в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившим силу решение Совета народных депутатов Теучежского района №407 от 30.12.2016 года «Об утверждении Правил землепользования и застройки Джиджихабльского сельского поселения в новой редакции».

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

4. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Теучежские вести».

**Председатель Совета народных депутатов МО «Теучежский район» А.К.Пчегатлук.**

**Глава Теучежского района А.Ш.Хачмамук.**

а. Понежукая 22 декабря 2020 года №191.

## ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

## РФ РА МО «Теучежский район»

## решение

**Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Понежукаяское сельское поселение» в новой редакции.**

Принято Советом народных депутатов Теучежского района на 30 сессии.

В целях приведения в соответствие с классификатором видов разрешенного использования, утвержденного приказом Минэкономразвития РФ №540 от 01 сентября 2014 года и в соответствии с Градостроительным кодексом РФ Совет народных депутатов Теучежского района Р Е Ш И Л:

1. Утвердить Правила землепользования и застройки муниципального образования «Понежукаяское сельское поселение» в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившими силу решение Совета народных депутатов Теучежского района №411 от 30.12.2016 года «Об утверждении Правил землепользования и застройки Ассоколайского сельского поселения в новой редакции».

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

4. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Теучежские вести».

**Председатель Совета народных депутатов МО «Теучежский район» А.К.Пчегатлук.**

**Глава Теучежского района А.Ш.Хачмамук.**

а. Понежукая 22 декабря 2020 года №193.

## 30 декабря 2020 г

## РФ РА МО «Теучежский район»

## решение

**Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Пчегатлукайское сельское поселение» в новой редакции.**

Принято Советом народных депутатов Теучежского района на 30 сессии.

В целях приведения в соответствие с классификатором видов разрешенного использования, утвержденного приказом Минэкономразвития РФ №540 от 01 сентября 2014 года и в соответствии с Градостроительным кодексом РФ Совет народных депутатов Теучежского района Р Е Ш И Л:

1. Утвердить Правила землепользования и застройки муниципального образования «Пчегатлукайское сельское поселение» в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившим силу решение Совета народных депутатов Теучежского района №68 от 20.09.2018 года «Об утверждении Правил землепользования и застройки Пчегатлукайского сельского поселения в новой редакции».

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

4. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Теучежские вести».

**Председатель Совета народных депутатов МО «Теучежский район» А.К.Пчегатлук.**

**Глава Теучежского района А.Ш.Хачмамук.**

а. Понежукая 22 декабря 2020 года №194.

## Пенсионный фонд информирует

## КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО КОДОВОМУ СПОВУ

В связи с мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, территориальные органы ПФР в Республике Адыгея, в целях минимизации личных обращений в клиентские службы ПФР, осуществляют дистанционное обслуживание граждан посредством предоставления телефонных консультаций с использованием кодового слова.

Сегодня получить индивидуальную консультацию по всем вопросам из сферы деятельности ПФР, содержащим персональные данные, можно по телефонам «горячих линий» территориальных органов ПФР в Республике Адыгея, используя кодовое слово.

Кодовое слово – это информация, которую устанавливает гражданин для подтверждения своей личности при получении консультации по телефону. Кодовое слово – это способ идентификации позвонившего человека, который заменяет собой его личное присутствие. Кодовое слово открывает доступ к пер-

## ГДЕ НАХОДЯТСЯ ПЕНСИОННЫЕ НАКОПЛЕНИЯ?

В системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации накопительная пенсия формируется:

– за счет страховых взносов, которые уплачивали работодатели за своих сотрудников с 2002 по 2013 год (с 2014 года поступление страховых взносов на накопительную пенсию приостановлено по решению государства),

– за счет уплаты дополнительных страховых взносов в ПФР, в связи со вступлением граждан в Программу государственного софинансирования пенсии.

Сформированные пенсионные накопления могут находиться в доверительном управлении в Пенсионном фонде Российской Федерации или в негосударственном пенсионном фонде (НПФ). На практике, лишь немногие граждане контролируют состояние своих пенсионных накоплений. Проверить, у какого именно страховщика находятся средства, можно, получив выписку из своего индивидуального лицевого счета. Получить выписку можно в электронном виде на портале Государственных услуг и в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР, а также обратившись в клиентскую службу Пенсионного фонда Российской Федерации.

Если гражданин доверил средства Пенсионному фонду Российской Федерации (ПФР), выбрав управляющую компанию, то в личном кабинете гражданина на сайте ПФР будет отражена вся информация, касающаяся инвестирования средств, в том числе полученный доход.

Если же пенсионные накопления переданы НПФ, то в личном кабинете на сайте ПФР будет от-

представителя в территориальный орган ПФР по месту жительства.

Кодовым словом может быть ответ на секретный вопрос или секретный код, состоящий из букв и (или) цифр. После установления кодового слова гражданин может позвонить по телефону горячей линии, назвать фамилию, имя, отчество, паспортные данные, кодовое слово и получить информацию, содержащую его личные данные.

Напоминаем, что в настоящее время клиентские службы ПФР ведут прием только по предварительной записи. Большинство услуг ПФР можно получить дистанционно через личный кабинет на сайте ПФР, консультации – по телефону «горячей линии», используя кодовое слово. Номера телефонов территориальных органов Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея размещены на сайте ПФР во вкладке «Контакты региона».

**Пресс-служба Отделения ПФР по Республике Адыгея.**

тальному пенсионному страхованию. Выбранный страховщик несет обязательства перед гражданином по назначению и выплате накопительной пенсии.

Подать заявление о переводе средств можно не позднее 1 декабря. При этом до 31 декабря действует так называемый «период охлаждения», во время которого у граждан есть возможность поменять решение. Для этого необходимо подать в ПФР уведомление о замене страховщика или об отказе от его смены.

**Управление Пенсионного фонда в Теучежском районе РА.**

## Сведения из электронной трудовой книжки

В электронной трудовой книжке содержатся сведения о месте и дате приема гражданина на работу, должности, переводе на другую работу, увольнении, основании кадрового мероприятия (дата, номер и вид документа) и другие данные. Получить сведения о трудовой деятельности можно в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР с помощью электронного сервиса «Заказать справку (выписку) о трудовой деятельности». На портале госуслуг можно воспользоваться электронной услугой «Предоставление сведений о трудовой деятельности работника, содержащихся в его индивидуальном лицевом счете», которая находится в разделе «Пенсионный фонд России». Выписка формируется в режиме реального времени. Электронный документ заверяется усиленной квалифицированной электронной подписью МИЦ ПФР. Выписку можно сохранить на компьютер или мобильное устройство, направить по электронной почте или распечатать.

В электронной трудовой книжке фиксируются данные только с 2020 года. Источником сведений о трудовой деятельности до 2020 года остается бумажная трудовая книжка. Поэтому гражданам, выбравшим электронную форму ведения сведений о трудовой деятельности и получившим бумажную трудовую книжку на руки, следует ее хранить.

Сделать выбор в пользу электронной или бумажной трудовой книжки работающим гражданам необходимо путем подачи письменного заявления работодателю.

**Управление Пенсионного фонда в Теучежском районе РА.**

### Путевки на первенство России

На чемпионате Южного Федерального округа по самбо, прошедшем в городе Армавире, успехом увенчались выступления двух спортсменов из Тейчежского района.

В весовой категории 64 кг воспитанник Понежукайской школы самбо Амир Псеунок занял 1 место и стал победителем соревнований (тренер А.Б.Хабаху).

Другой наш самбист, воспитанник Джиджихабльской школы самбо Бислан Куз из стал бронзовым призером чемпионата в весе 79 кг (тренер А.Ю.Хапай).

Отрадно отметить, что благодаря своему результативному выступлению Амир и Бислан завоевали путевки на чемпионат России, который должен состояться в феврале 2021 года.

Поздравляем наших спортсменов и тренеров и желаем успехов в дальнейшем.

**Наш корр.**  
На снимках: на пьедестале Почета Амир Псеунок и Бислан Куз.



### Победа на республиканском первенстве

На республиканском первенстве по дзюдо среди юношей 2001-2003 годов рождения одержал победу в весовой категории 60 кг Тагир Тугуз, воспитанник Понежукайской школы самбо, тренера – преподавателя А.Б.Хабаху,



Поздравляем спортсмена и его наставника, желаем дальнейших успехов и удачи во всех начинаниях.

### Информирует ООО "ЭкоЦентр"

Компания «ЭкоЦентр» стала партнером выставки-конкурса «Арт-елка-2021»

Самую экологичную зеленую арт-красавицу Майкопа в VIII городском конкурсе «Арт-елка» выберет регоператор по обращению с ТКО. В этом году компания «ЭкоЦентр» стала партнером конкурса и вручит приз автору «Экоелочки».

Организатором конкурса является Управление культуры города Майкопа. В настоящее время конкурс проходит в дистанционном формате: работы участников представлены на официальной странице Instagram @kultura\_maykop, где в онлайн режиме каждый может проголосовать за понравившуюся работу до 8 января 2021 года.

На наших страницах в социальных сетях участники смогут увидеть работы из вторичных материалов. При выборе победителя особое внимание будет уделено проектам юных майкопчан, подаривших вторую жизнь привычным вещам.

### Мусоровозы компании «ЭкоЦентр» подготовлены к зиме

Перед началом зимы автопарк регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами прошел обязательный технический осмотр. Мусоровозы исправны и готовы к работе по наведению чистоты и порядка на улицах республики в любую погоду.

В процессе подготовки к зимнему сезону были проверены аккумуляторы, заменены рабочие жидкости, а также в целом обследовано техническое состояние всего транспорта.

Напомним, каждый день в Адыгее в уборке используются свыше 60 единиц спецтехники. Ежедневно, прежде чем отправиться в путь, спецтехника проходит техроверку, а водители – предрейсовый медицинский контроль. За смену каждый экипаж вывозит содержимое 150 контейнеров, а при бестарном сборе отходы убираются на 70-80 кварталах. Коммунальные отходы отправляются исключительно на лицензированные полигоны в Майкопе и Адыгейске.

Пресс-служба Адыгейского филиала ООО «ЭкоЦентр».

## УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ ОБ ОСОБЕННОСТЯХ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ СЕРВИТУТА

Сервитут – это право лица на ограниченное пользование чужим земельным участком. Сервитут сохраняется при разделе, объединении, перераспределении или выделе обремененных участков в отношении образованных участков. По общему правилу сервитут не прекращается и при переходе прав на обремененный земельный участок.

Есть два вида сервитутов: публичный и частный. Публичный сервитут обеспечивает интересы государства, местного самоуправления или местного населения. Этим публичный сервитут отличается от частных сервитутов, которые устанавливаются в интересах конкретных лиц. Срок частного сервитута определяется по соглашению сторон. Если участок, обременяемый сервитутом, взят в аренду или в безвозмездное пользование у государства или муниципалитета, то срок не может превышать срок самой аренды (безвозмездного пользования). Срок публичного сервитута определяется уполномоченным органом и указывается в решении о его установлении.

По общему правилу сервитуты

подлежат государственной регистрации согласно Закону о государственной регистрации недвижимости. Государственная регистрация сервитута осуществляется на основании заявления лица, приобретающего право ограниченного пользования чужой вещью, или лица, права которого ограничиваются, в том числе в случае, если сведения о месте и об условиях ограниченного пользования чужим объектом недвижимости установлены судебным актом или соглашением об установлении сервитута.

В случае, если заключение соглашения об установлении сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, допускается при наличии согласия органа государственной власти или органа местного самоуправления, к документам, представляемым для проведения государственной регистрации сервитута, прилагается согласие указанных органа государственной власти или органа местного самоуправления.

В случае обращения с заявлением о государственной регистрации сервитута лица, в пользу которого установлен сервитут, или собственника объекта недвижимого имущества, обремененного сервитутом, и лица, в пользу которого установлен сервитут, в реестр прав на недвижимость вносятся:

- запись о вещном праве - государственной регистрации сервитута как вещного права;
- запись об ограничении (обременении) – государственной регистрации сервитута как ограничении права и обременении объекта недвижимости.

За государственную регистрацию сервитута в интересах физических лиц уплачивается государственная пошлина в размере 1 500 рублей, в интересах организаций – 6 000 рублей.

## Изменения в законодательстве в сфере регистрации прав на недвижимость

В декабре 2020 года вступают в силу изменения в Федеральный закон от 13.07.2015 N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее – Закон № 218-ФЗ), касающиеся отдельных вопросов оформления прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества в упрощённом порядке, а также о порядке представления документов в орган регистрации прав.

Так, в соответствии с изменениями, вступающими в действие с 19 декабря 2020 года, до 1 марта 2026 года (ранее – до 1 марта 2021 года) продлён срок оформления в собственность жилого или садового дома, созданного на земельном участке, предназначенном для ведения гражданами садоводства, на основании только технического плана и правоуставливающего документа на земельный участок.

При этом перечень жилых и садовых домов, на которые распространяется упрощённый порядок постановки на кадастровый учёт и (или) государственной регистрации прав, дополнен также соответствующими зданиями, расположеными на земельных

участках, предназначенных для индивидуального жилищного строительства или для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта. Одновременно в отношении параметров созданных объектов недвижимости внесено существенное уточнение. Упрощённый порядок распространяется только на отдельно стоящие здания с количеством надземных этажей не более чем три, высотой не более двадцати метров, состоящие из комнат и помещений вспомогательного использования, предназначенные для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их проживанием в таком здании, и не предназначенных для раздела на самостоятельные объекты недвижимости.

Согласно изменениям, вступающим в действие с 29 декабря 2020 года, полномочия нотариуса (или его работника) дополнены правом представления заявления о государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов посредством лично-го обращения в многофункциональный центр, не исключая ра-

нее предоставленных данному виду заявителей полномочий. До указанной даты нотариус (или его работник) был наделен правом личного обращения в орган регистрации прав.

Одновременно уточнен порядок предоставления нотариусом заявлений о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации в электронной форме.

Отныне прилагаемые к такому заявлению нотариально оформленные документы могут быть предоставлены в орган регистрации прав одним из двух способов (второй из которых является новым):

1) в форме электронного документа, удостоверенного (выданного, совершенного) нотариусом в электронной форме;

2) в форме электронного документа, удостоверенного нотариусом, подписанныго простой электронной подписью лица, обратившегося за совершением нотариального действия, и усиленной квалифицированной электронной подписью нотариуса.

Кроме того, с 29 декабря 2020 года нотариус наделён правом представления в орган регистрации прав заявления о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации в форме электронного образа документа, на основании которого возникло право на объект недвижимости, подписанныго усиленной квалифицированной электронной подписью нотариуса. Данное право распространяется на случаи необходимости осуществления государственной регистрации ранее возникших прав (зарегистрированных в установленном порядке до 31 января 1998 года). Удостоверение равнозначности такого электронного образа, изготовленного нотариусом, документу на бумажном носителе не требуется.

Последнее изменение, вступающее в действие с 29 декабря 2020 года, расширило перечень сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, предоставляемых по запросу нотариуса, направленному в электронной форме или на бумажном носителе.

К их числу отнесены сведения о правах пережившего супруга наследодателя на объекты недвижимого имущества, обобщенные сведения о правах пережившего супруга наследодателя на имеющиеся у него объекты недвижимости в связи с открытием наследства.

### В Тейчежской межрайонной прокуратуре

Тейчежская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения прав несовершеннолетних на получение дошкольного образования

Тейчежской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних на получение дошкольного образования. По результатам проведенной проверки в деятельности дошкольных общеобразовательных учреждений г. Адыгейска и Тейчежского района выявлены многочисленные нарушения противопожарного режима, санитарно – эпидемиологических требований и требований антитеррористической защищенности объектов.

По выявленным нарушениям Тейчежской межрайонной прокуратурой в адрес начальников управлений образования г. Адыгейска и Тейчежского района внесены представления.

Устранение выявленных нарушений находится на контроле Тейчежской межрайонной прокуратуры.

Администрация района и Совет народных депутатов выражают искренние и глубокие соболезнования управляющему делами администрации Борису Бечмизовичу Богусу в связи со смертью матери. Скорбим вместе с вами.

Управление образования Тейчежского района глубоко скорбит по поводу безвременной смерти учителя математики Джиджихабльской школы Гошнаго Рамазановны Апсолямовой.

Коллектив Джиджихабльской школы скорбит по поводу тяжелой утраты – ушла из жизни учитель математики, замечательный человек Гошнаго Рамазановна Апсолямова. Выражаем соболезнования родным и близким.

Коллектив Вочепшской школы выражает глубокие соболезнования родным и близким, коллегам безвременно ушедшей из жизни Гошнаго Рамазановны Апсолямовой.

Администрация Габукаяского сельского поселения глубоко скорбит по поводу смерти эфенди аула Габукая Тейчежа Якубовича Тхаркахо. Тхъэм джэнэт лъап1э къырет!

# НОВЫЙ 2021 ГОД. КАКИМ БУДЕТ И ЧТО ОТ НЕГО ЖДАТЬ?

Согласно китайскому календарю, символом нового 2021 года будет Белый Металлический Бык, который полностью вступит в свои законные права 12 февраля 2021 года и продлится до 30 января 2022 года. Бык - сильное, настойчивое, трудолюбивое, уверенное и решительное животное, поэтому преуспевает там, где другие отступают.

Главная стихия следующего Нового 2021 года - Металл, характеризующийся энергией, решительностью, несгибаемостью и выдержанкой. Цвет Металлического Быка - Белый, символ справедливости, чистоты, мира и света.

Исходя из вышеперечисленных характеристик года, разберем, какие сюрпризы принесет 2021 год и что от него ожидать?

Как считают астрологи, 2021 год будет более спокойным и ровным по сравнению с 2020 годом Крысы, который преподнес неожиданные перемены и перевороты. В этом году можно будет вздохнуть спокойно, ведь целеустремленность и спокойствие Быка наведет порядок после "пакостей" Крысы.

В этом году можно будет ожидать положительные изменения. Благосклонность и приятные подарки от символа года получат только те, кто трудолюбив и привык идти к своей цели самостоятельно и упорно, не пасуя перед появлением преград. "Халявщикам" и лежебокам в этом году вряд ли улыбнется фортуна..



## КАКИМ БУДЕТ 2021 ГОД В ПЛАНЕ ПЬЮБВИ И СЕМЬИ?

Мудрый и терпеливый Бык предпочитает серьезность в отношениях, поэтому мимолетные романы и встречи не будут приветствовать в новом 2021 году. Для тех, у кого серьезные намерения и искреннее желание обрести семью, Бык будет помогать. Одноким подарит возможность встретить свою вторую половинку, а семейным - приятные перемены. Отношения, начавшиеся в этом году, будут крепкими и долговечными. А пары, решившие сыграть свадьбу именно в 2021 году, могут рассчитывать на долгое и счастливое будущее. Если женщина встретит своего супруга в год Быка, то ее ждут необычайно красивые свидания, комплименты и сюрпризы. А мужчину, повстречавшего свою любовь, - настоящие искренние чувства со стороны возлюбленной. В целом, 2021 год будет отличным периодом, чтобы родить ребенка, пожениться или начать новые отношения.

## ЧТО ПРИГОТОВИЛ 2021 ГОД В ПЛАНЕ КАРЬЕРЫ?

2021 год будет достаточно благоприятным для карьерных перспектив. Это связано с тем, что Быки справедливы, трудолюбивы и терпеливы. Поэтому характерные личности и люди, готовые осуществить задуманное через упорный труд и умеющие стойко преодолевать возможные трудности, могут рассчитывать на хорошие результаты. Помните, Бык не поддержит слабохарактерных и тех, кто привык бить баклуши и ждать манны небесной. Что ждать в плане бизнеса? Год Белого Металлического Быка окажется благоприятным для таких сфер, как торговля, сфера услуг и коммерция. Также и деятельность, которая связана с обучением и строительством, быстро наберет перспективные обороты. В других сферах бизнеса не помешает осмотрительность, так как возможны непредвиденные неприятности: пропажа финансов, утечка информации или проблемы с налогами. Стоит заранее подготовиться и к тому, что в год Быка возможны как неожиданные взлеты, так падения. Помните, Бык терпеливо переживает невзгоды и умеет радоваться тому, что имеет на данный момент.

## ЧТО ЖДАТЬ В 2021 ГОДУ В ПЛАНЕ ДЕНЕГ?

Бык не любит ненужных трат, несмотря на то, что его нельзя назвать излишне экономным. Поэтому он не будет благоволить тем, кому характерна чрезмерная расточительность. Перед любой покупкой необходимо будет подумать, пригодится ли она в будущем. В глазах Быка гораздо правильнее потратить крупную сумму денег на нужную, добротную вещь, чем размениваться по мелочам. Удачей в денежном отношении будут пользоваться те люди, которые не сорят деньгами и к тратам подходят осознанно.

## КАКИЕ СПОЖНОСТИ БУДУТ В 2021 ГОДУ?

На протяжении всего 2021 года Бык будет проверять каждого на прочность и выяснять, сумеем ли мы побороться за свое и хватит ли у нас духа посорничать и одержать победу. Главное, не терять бдительности и не смотреть на все сквозь розовые очки, а также придерживаться правила: доверяй, но проверяй. Особую осмотрительность следует проявить с теми людьми, которых вы считаете друзьями. Не исключен тот факт, что кто-то из них попытается "подставить", к примеру, не даст продвинуться по карьерной лестнице или уведет любимого человека. Именно сложность во взаимоотношениях с друзьями будет основной проблемой в 2021 году. И неудивительно, упрямство Быка абсолютно не способствует укреплению дружеских связей. Стоит приготовиться к тому, что дружба окажется под угрозой или вовсе лопнет как мыльный пузырь. Хотите избежать данного прогноза? Тогда придется быть терпимее и адекватно оценивать ситуацию, а если необходимо, то понять и простить. Очень надеемся, что новый 2021 год принесет каждому только приятные перемены к лучшему! Всех с Наступающим Новым 2021 Годом!

**С НАСТУПАЮЩИМ, НОВЫМ, 2021 ГОДОМ!**

## ЧЕГО ЖДАТЬ ОТ ГОДА МЕТАПТИЧЕСКОГО БЫКА

### ГОД МЕТАЛЛИЧЕСКОГО БЫКА

**Металлический Бык – символ 2021-го года – обладает сильным характером и стальными нервами. Он почитает семейные традиции, ценит**



**упорство и труд. Именно таким людям будет сопутствовать удача в наступающем году. Бык обязательно поможет тем, кто идет правильной дорогой, не боится трудностей и точно знает, чего хочет.**

**Бык – знак консервативный, он не большой любитель экспериментов, ждать от него неожиданного богатства не стоит. Однако если вы много работаете, долго и упорно идете к своей цели, медленно, но регулярно приумножаете свой капитал, можете рассчитывать на поддержку покровителя года.**

**Хорош год Быка и для тех, кто отправится в путешествие, начнет строительство дома или решит связать себя узами брака.**

## КАК ПРИВПЕЧЬ УДАЧУ В ГОД БЫКА

### УДАЧА В ГОД БЫКА

**Чтобы вам весь год сопутствовала удача, нужно верно встретить год Быка: одеться в подходящую одежду, поставить на стол нужные блюда, сделать декор в правильной цветовой гамме. Начнем с одежды. Металлический Бык больше всего любит белый и серебристый цвета. Именно такая цветовая гамма должна быть в вашей одежде при встрече Нового года. Подойдут еще молочный, бежевый, все оттенки серого, цвет шампанского. У мужчин со светлой рубашкой будут идеально смотреться серые или черные брюки. А вот чего не должно быть на вас в эту велиебную ночь, так это красной одежды. Этот цвет вызывает у Быка невероятную ярость, поэтому потом не жалуйтесь, что год не удался. Ткани для одежды должны быть натуральными и качественными, потому как хозяин Нового года предпочитает простоту,держанность и надежность.**

**Из украшений подойдут изделия из серебра или белого золота, допустимы еще натуральные камни (не рубины и не кораллы, само собой разумеется). Ничего дешевого, поддельного на себя надевать не стоит: Быку это не понравится. О себе позаботились – теперь нужно подумать об украшении дома: правильный декор также поможет привлечь удачу в год Металлического Быка. Как и в одежде, в декоре дома не должно быть красного: красные елочные игрушки, мишур и гирлянды, алые свечи оставьте для будущих праздников, а для встречи 2021-го года повесьте на елку белые шары и набросьте на нее серебристую мишур. Согласно традиции, елку нужно украшать всей семьей. Вначале хозяин дома водружает на нее верхушку и гирлянду (верхушка ни в коем случае не должна касаться потолка), а затем уже к процессу присоединяются остальные домочадцы.**

**После украшения елки можно приступить к новогоднему декору дома. Металлическому Быку придутся по душе белые снежинки и свечи, деревянные украшения, в том числе с**

**изображениями быка, и блестящие монеты. Развесьте их по всему дому, а под елку положите немного сена (если найдете, конечно). Перейдем к новогоднему столу 2021. Застелите стол светлой, желательно новой, скатертью и заполните его большим количеством угощений.**

**Чем больше блюд будет на вашем столе в новогоднюю ночь, тем удачливее и богаче будет будущий год.**

**Однако к выбору блюд нужно подходить очень тщательно: не всякое яство понравится Металлическому Быку. Вспомним, что быки – травоядные животные, поэтому основное место на столе при встрече Нового 2021 должны занимать салаты. Мясо тоже разрешается, однако ни в коем случае не говядина или телятина (этого вам Бык точно не простит!). Мясные**



**блюда приготовьте из птицы, свинины или кролика – и вам будет хорошо, и символу 2021-го года приятно.**

## КАК ПРИВПЕЧЬ БОГАТСТВО В ГОД БЫКА

### БОГАТСТВО В ГОД БЫКА

**Самое основное правило, которое действует накануне каждого Нового года, – перед праздником нужно обязательно отдать все долги и никому не одолживать денег. В этом случае вам будет сопутствовать денежная удача весь будущий год. Еще один способ привлечь богатство в 2021 году – опустить в бокал с шампанским монету и под бой курантов выпить напиток до дна. После этого "заговоренную" монету положить в кошелек и носить ее постоянно с собой. Она будет притягивать**



**к себе деньги. Здесь главное не забыть, какая из монет в вашем кошельке счастливая и не рассчитаться ею.**

**Еще один способ жить в достатке в новом году – перед праздником сделать генеральную уборку. В процессе наведения порядка в первую очередь необходимо избавиться от всех предметов, пришедших в негодность: треснувшей посуды, зеркал с надколотыми краями, рваной одежды и обуви и т.д. Именно они часто являются причиной ваших денежных проблем, т.к. притягивают к себе негативную энергию.**

**И, наконец, если у вас в новогоднюю ночь зачесалась левая рука, то следует быстро сжать ее в кулак, спрятать в карман и только там разжать. Это верный признак того, что деньги в новом году полются к вам рекой.**

## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТЕУЧЕЖСКОГО РАЙОНА!

**Поздравляю Вас с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова! Единственный раз в году происходит уникальное событие, которое нам дарит календарь.**

**Это удивительный и необычный день, когда, провожая один год, мы сразу же встречаем другой. И это очень символично, поскольку в этот день мы стремимся оставить в старом году все проблемы и заботы, а в новый забрать с собой хорошее настроение, победы и достижения!**

**Пусть сбудутся все Ваши самые сокровенные мечты, и Ваш дом озарится светлыми улыбками родных и близких. Желаю Вам здоровья, добра, благополучия, силы духа и веры в будущее! С Новым годом!**

**С уважением, мировой судья Емтыль О.З.**

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТЕУЧЕЖСКОГО РАЙОНА!

**Дорогие жители Понежукайского сельского поселения!**

**Примите искренние поздравления с наступающим Новым, 2021 годом и Рождеством!**

**Новый год – это время, когда принято подводить итоги прошедшего года и строить планы на будущее. Уходящий год был годом сложным для всех нас.**

**Безусловно, в новом году нам предстоит реализовать множество интересных и важных проектов. Пусть грядущий год станет годом позитивных перемен, необычных встреч и покорения новых вершин. Пусть сбудутся самые заветные мечты, воплотятся в жизнь все замыслы и планы, а новогодние каникулы принесут в каждый дом радость и уют, помогут войти в наступающий год с новыми силами, свежими мыслями, крепким здоровьем и интересными идеями.**

**С Новым годом!  
Аслан Кушу, глава Понежукайского поселения.**

### ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

### СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С НОВЫМ 2021 ГОДОМ!

**Новый год – самый добрый и светлый праздник, который с радостью и волнением одинаково ждут и взрослые, и дети. Встречая Новый год, мы стараемся сохранить в памяти все самое хорошее, что было в уходящем году, и строим планы на будущее. Искренне желаю всем, чтобы Новый 2021 год стал годом спокойствия, мира, умиротворения. Пусть наступающий 2021 год принесет всем нам только радость, ощущение душевного покоя, согласие и благополучие, а самое главное – здоровье!**

**Пусть в ваших домах царят мир и удача!  
Крепкого здоровья, счастья и успехов вам в Новом году!**

**Нурбий Гучетль, председатель Совета старейшин Республики Адыгея.**

**Уважаемые друзья, подписчики районной газеты "Теучежские вести"!**

**Коллектив редакции "Теучежские вести" от всей души приветствует вас и поздравляет с наступающим 2021 годом!**

**С удовлетворением констатируем факт, что большинство наших подписчиков остались с "районкой", оформив подписку на первое полугодие 2021 года, несмотря на сложности, связанные с пандемией коронавируса.**

**Крепкого вам здоровья, оптимизма, благополучия, удачи во всех добрых делах! С Новым годом!**

**Коллектив газеты "Т.В."**

## СПАСИБО ВРАЧАМ!

**Хотим выразить особую благодарность и признательность и.о. главного врача Понежукайской больницы Кат Зуриет Аскеровне за ее большое доброе сердце. Это очень грамотный, компетентный и отзывчивый человек. Во время пандемии заболела вся наша семья и нам приходилось звонить ей и днем, и ночью. И всегда мы получали грамотные и правильные рекомендации.**

**Хочется пожелать Зуриет Аскеровне и всему коллективу районной больницы крепкого здоровья, счастья и благополучия.**

**Пусть наступающий год принесет всем позитивные перемены!**

**С уважением, семья Хут, х. Колос.**

**С НАСТУПАЮЩИМ, НОВЫМ, 2021 ГОДОМ!**

# 2021

## Год Быка



	ЯНВАРЬ	ФЕВРАЛЬ	МАРТ	АПРЕЛЬ	МАЙ	ИЮНЬ	
П	4 11 18 25	1 8 15 22	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31	7 14 21 28	П
В	5 12 19 26	2 9 16 23	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25	1 8 15 22 29	В
С	6 13 20 27	3 10 17 24	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26	2 9 16 23 30	С
Ч	7 14 21 28	4 11 18 25	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27	3 10 17 24	Ч
П	1 8 15 22 29	5 12 19 26	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28	4 11 18 25	П
С	2 9 16 23 30	6 13 20 27	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29	5 12 19 26	С
В	3 10 17 24 31	7 14 21 28	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30	6 13 20 27	В
	ИЮЛЬ	АВГУСТ	СЕНТЯБРЬ	ОКТЯБРЬ	НОЯБРЬ	ДЕКАБРЬ	
П	5 12 19 26	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27	П
В	6 13 20 27	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28	В
С	7 14 21 28	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29	С
Ч	1 8 15 22 29	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30	Ч
П	2 9 16 23 30	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31	П
С	3 10 17 24 31	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25	С
В	4 11 18 25	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26	В

Учредитель: Администрация муниципального образования «Теучежский район» Республики Адыгея

Гл.редактор Ю.Ш.Хакуй.



Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея)

Регистрационный номер  
ПИ № ТУ 23-00478

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам. Ответственность за содержание рекламы несут авторы.

РЕДАКЦИЯ НЕ ВСТУПАЕТ В ПЕРЕПИСКУ С АВТОРАМИ. РУКОПИСИ НЕ РЕЦЕНЗИРУЮТСЯ И НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ. АВТОРСКИЕ МАТЕРИАЛЫ СВЫШЕ 5 МАШИНОПИСНЫХ ЛИСТОВ НЕ РАССматриваются И НЕ ПУБЛИКУЮТСЯ.

Издатель: Администрация муниципального образования «Теучежский район».

Адрес: 385230, Республика Адыгея, Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33

Адрес редакции: 385230, а. Понежукай,  
ул. Ленина, 71А Телефон: 9-73-60

Отпечатано в ОАО «Полиграф - Юг»  
385000. г. Майкоп,  
ул.Пионерская, 268.

Подписано в печать в 17 часов.  
По графику – в 17 часов.  
Заказ Индекс П 1283  
Тираж 1260 t.vesti@yandex.ru